Kavw Avdayvwon duvard... !

Ta ynAd pouvad

Ta eikoal NEvTe Naidid TnG NEPNTNG TAENC evoc oxoAsgiou anogaacilouv va nave Pyova
TouG d1akonEG WnAd oTo Bouvo. EKel opyavwvouv Jia KaTtanAnKTIKA KaTaoKAvwaon Kal
nepvouv unépoxa. MNa Aiyeg yEpeg Couv Pakpia ano Tn epovTida Twv PHeyaAwv. Meoa
anod wpaieg nepInNETeleg Jabaivouv va douAgUouv Kal va ouvepyadlovTal, oTnpifovtacg o
€vacg Tov aAAo. Ano Tov KOO0 Tou Bouvou, and Tn guon Kal Touc avpwnouc Tou,
anokToUV EUNEIPIEG KAl YVWOEIG Kal pabaivouv puboug kail 10Topieg. TeAika oAol padi
OUMBAAAoOUV 0Tn owaoTH AsIToupyia TNG odadag kal nepvouv £va a&exaoTo kalokaipl.

Zaxapiag NManavtwviou

SKEWOU...

e TiI anogaacicav va kavouv Tta naidia;
e Ti €uabav {wvTag pakplia anod Toug HEYAaAoug;
e ANO NoU anekTNoAv €UNEIPIEG KAl YVWOEIG;

PA®H: 3 @OpEG TO €ENC:

«Ta €ikool NEVTE NA1d1a TnG NEPNTNG TAENG EVOG oxXoAsiou anopacifouv va
nave Jova Toug diakonéG YynAa oto Bouvo.»

Mpooege... ZTO KEIPEVO, OUVAVTOUME TA OUCIACTIKA : BOuvo Kal KaAokaipl.
Ag paBoupe onuepa nwg kAivovtal (NEO ANTIKEIMENO)

AIABAZQ AYNATA TON NMINAKA 5 ®OPEZ (NpooEXm TOV TOVO OTN AEEN «pappapo>)

ENIKOZ APIOMOZX

Ovopaotiki 10 Bouvo Hapupapo naudi XEpPL
MevikR tou  ..Bouvol  HApHApoOU .Taudlov  yepiod
Amatikn wo |.B ouVo . Happapo nadi e XERL......
KAk - | -B OUVO.  HAPHAPO. nadi  XEPL....
NAHOYNTIKOX APIOMOXL
Ovopaotiki ta .Bouva . Happapa nud... .. XEPLLL....
levikn wv  .BouVWY  papupdpwv nadichy - XEPLDV...
Aruatiki ta Bouva HAPHAPa.. TSI xépia

KAnukr - Bouvé . pépupapa. moudid | xéplo..



EPTAZIA. Avtypddw 1 dpopd TtOV Mapandvw mivako oto TeTpasdio tng Npadng.

MAOHMATIKA
AveBaivw amno to 0-200, ava 10 (0,10,20,30...200) , 5 dopég oto teTpadio.

Kdve ko pua emavaAnyn otnv nponaideia...

MPONAIAEIET &7

Ta yrvspeva cppavifovTal pova pia popd oToug Nvak £ Nponaidoac,
Evon, chva MypdTEpa kal pmopd va Ta pdBie nie edwola. Na Bupdoa
i ST AN TA YGHEUA krliolhy Kal aVTioTpopad
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MMNPABO!!!!



